


СЫРНАЯ ЛАВКА СЫРНАЯ ЛАВКА

Сулугуни
с укропом

100 Г.

140

Сулугуни
с паприкой

100 Г.

140

Сулугуни
с грецким орехом

и аджикой
100 Г.

140

Сулугуни
с сухой мятой

100 Г.

140

КОСИЧКА
КОПЧЕНая

100 Г.

140

 Имеретинский
100 Г.

140

Сулугуни
КОПЧЕНЫЙ

100 Г.

140

 Сулугуни 
100 Г.

140



ХАЧАПУРИ

с овощами гриль
и сулугуни

350 Г.

340

по-аджарски
320 Г.

370

ХАЧАПУРИ

по-гурийски
450 Г.

390

с малиной
260 Г.

190

по-мегрельски
480 Г.

390

ЛОБИАНИ
400 Г.

320

Кубдари 
400 Г.

380

ОТ ШЕФА
на компанию

900 Г.

780



На Вертеле 
210 Г. 340

Хлеб Шоти 
250 Г. 100

ХАЧАПУРИ

с сациви
из курицы

380 Г.

360

ХАЧАПУРИ

с ВИШНЕЙ
260 Г.

190

из слоеного 
теста

370 Г.

350

со шпинатом
450 Г.

490

по-имеретински
430 Г.

340



Дегустационная тарелка сыров
100/40 Г. 340

Гебжалия
190/150 Г. 340

Тарелка домашних солений
290 Г. 350

Аджабсандал 
180 Г. 390

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

ПХАЛИ
НА ВЫБОР:

шпинат, свекла, стручковая 
фасоль, лук порей, 

морковь
60 Г.

190

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

РУЛЕТИКИ
ИЗ БАКЛАЖАНОВ С ОРЕХАМИ

200 Г.

380

ТАРЕЛКА
ГРУЗИНСКИХ СЫРОВ

220/80/40 Г.

690

Сациви
из курицы 

100/150 Г.

390

Джонджоли
100/60 Г.

380

Баклажан 
Биштак

280 Г.

570

Мясная
тарелка

суджук, бастурма, 
буженина, язык говяжий, 

куриный рулет
210/50/5 Г.

780

Букет
из свежих овощей

с ароматной зеленью
360 Г.

390



с говяжьим 
языком

200 Г.

430

Цезарь с креветками
180 Г. 450

Цезарь с курицей
210 Г. 390

с грецким орехом И сметаной 
260 Г. 320

САЛАТЫ

маковый
330 Г.

460

САЛАТЫ

по-грузински
с грецКИМ орехом с маслом

240 Г.

320
Теплый салат
с куриной печенью

250 Г.

380

с индейкой 
по-тбилиски

200 Г.

320

с Томатами 
210 Г.

380

с лососем
и авокадо

200 Г.

460

Ацецили
200 Г.

360



Рыбный 
320 Г. 440

СУПЫ СУПЫ

Харчо
300 Г.

380

чихиртма
400 Г.

290

Куриный бульон
с перепелиным яйцом

300 Г.

290

Грибной
крем-суп

300/15 Г.

290

Крем-суп из 
брокколи

350/5 Г.

290

Хашлама
470 Г.

440



Хинкали с телятиной 
3 шт./240 Г. 270

ХИНКАЛИ ХИНКАЛИ

С БАРАНИНОЙ
3 шт./240 Г.

320

С ГРИБАМИ
3 шт./240 Г.

210

С СЫРОМ
3 шт./240 Г.

290
3 шт./240 Г.

270

Классические
с телятиной
и свининой



Лосось на мангале 
100/20 Г. 510

Свиная вырезка
1000/135 Г. 1600

Абхазури /из баранины
160/90/40 Г. 440/490

Свиные ребра
1000/60 Г. 2300

МАНГАЛ-БАР МАНГАЛ-БАР

картофель
на мангале

260 Г.

220

Кебаб
из телятины

150/65 Г.

450

Кебаб
из курицы

150/60 Г.

370

Кебаб
из баранины

150/65 Г.

460

СОУС
НА ВЫБОР:

аджика, мацони, ткемали, 
зеленый ткемали, 

сацебели, сметана, 
наршараб, баже

50 Г.

90

ШАШЛЫК
из курицы

150/60 Г.

490

ШАШЛЫК
из баранины

150/60 Г.

510

Традиционные 
грузинские блюда:
Мамалыга 
350 Г. 330

Мчади
90/60 Г. 210

Эларджи
350 Г. 370

Чвиштари
125/40 Г. 210

ШАШЛЫК
из СВИНины

150/60 Г.

470

ШАШЛЫК
из телятины

150/60 Г.

510

Бараньи
ребра
200/60 Г.

440

Гарниры
Рис                 
с овощами
150 Г. 150

Гречка                
с грибами
150 Г. 150

Овощи на мангале 
200 Г. 350

Картофельное 
пюре 
150 Г. 160

Картофель 
по-деревенски
150 Г. 160

Каре ягненка
1000/450 Г.

4600
цена указана за 100 г. 

подготовленного к жарке 
продукта



горячие закуски горячие закуски

Лобио
250/50 Г.

320

Долма
200/35 Г.

390

Шампиньоны
в кеци с сыром

300 Г.

440

Шампиньоны
в кеци с мясом

300 Г.

390

КРЕВЕТКИ
с чесночным соусом

190 Г.

590

Сулугуни
жареный

с ежевичным 
соусом

175/35 Г.

430

Сулугуни
запеченый
с томатами

в кеци
180 Г.

320

Баклажан
запеченный
с овощами
и сыром

285 Г.

420



Чахохбили с курицей 
250 Г. 380

Говяжья вырезка в грибном соусе
265/20 Г. 740

ЧАШУШУЛИ 
250 Г. 470

ОСНОВНЫЕ БЛЮДА ОСНОВНЫЕ БЛЮДА

Чанахи
450 Г.

430

Чакапули
250 Г.

530

Оджахури
300 Г.

390

Чкмерули
1 шт./80 Г.

590
КУЧМАЧИ

ИЗ КУРИНОЙ
ПЕЧЕНИ

260 Г.

320

Буглама
из лосося

200 Г.

590Цыпленок
тапака

с хрустЯЩЕЙ
корочкой

1 шт./70/20 Г.

580

Харчо
из Индаури
с орехами

300 Г.

340



Фруктовая тарелка 
1000 Г. 430

Гозинаки 
75 Г. 280

Мороженое /Ваниль, Шоколад, Фисташка, Банан, 

Кленовое, Крем-Брюле/  50 Г. 90

ДЕСЕРТЫ ДЕСЕРТЫ

Торт
Медовик

125 Г.

270
Торт Наполеон

120 Г.

230

Пахлава
100 Г.

320

Мусс из мацони 
с ежевикой

125 Г.

220

Пеламуши
150 Г.

230

Чурчхела
100 Г.

290

Мусс из мацони 
с облепихой

125 Г.

220

Мусс из мацони 
с малиной

125 Г.

220

Домашнее Варенье
Орех

50 Г.

150

Домашнее Варенье
Инжир

50 Г.

150

Домашнее Варенье
Кизил

50 Г.

150

Домашнее Варенье
Айва
50 Г.

150

Тарелка 
сладостей

345 Г.

590



НАПИТКИ С МАЦОНИ

НАПИТКИ
на вынос с собой:
с клубникой 
500 Г. 290

с вишней
500 Г. 290

С МЯТОЙ
500 Г. 290

С КОФЕ
500 Г. 290

Айран 
500 Г. 290

ТАН
500 Г. 290 винная коллекция

с клубникой
200 Г.

190

с вишней
200 Г.

190

с МЯТОЙ
200 Г.

190

с медом
200 Г.

190

с КОФЕ
200 Г.

190

ТАН
200 Г.

190

АЙРАН
200 Г.

190



Вина по бокалам /Wines by the glass

Грузинские домашние вина /GEORGIAN HOUSE WINES 
House white                                           
/Шато Орхеви Цинандали

0,15 280

House red                                              
/Шато Орхеви Саперави

0,15 280

Игристые вина /Sparkling wines
Bagrationi, "Classic" Dry /Georgia/                                                                                                                                        
Багратиони, "Классик" /Грузия/

0,15 380

Bagrationi, Rose /Georgia/ semi-sweet                                                                                                                                       
Багратиони, Розовое /Грузия/ полусладкое

0,15 380

Белые вина /White Wines
Грузия /Georgia

Rkatsiteli Mildiani /Kakheti/                                                                                                                                        
Ркацители Милдиани /Катетия/

0,15 350

Tsinandali "Shildis Mtebi" /Kakheti/                                                                                                                                        
Цинандали Шилдис /Катетия/ 

0,15 370

Alazany Valley Mildiani White /Kakheti/                                                                                                                                        
"Алазанская Долина" Милдиани /Катетия/ 

0,15 340

Италия /Italy

Pinot Grigio SanVigilio Blush Delle Venezie IGT 2015 /Alto Adige/                                                                                                         
Пино Гриджио СанВиджилио Провинция ди Павия IGT 2015 /Альто-Адидже/

0,15 430

Розовые вина /Rose wines
Грузия /Georgia

Besini, Rose /Kakheti/ semi-dry                                                                                                                                         
Бесини Розе /Катетия/ полусухое

0,15 380

Красные вина /Red Wines
Грузия /Georgia

Saperavi Shildis Mtebi /Kakheti/                                                                                                                                         
Саперави Шилдис /Катетия/

0,15 380

Mukuzani Shildis Mtebi /Kakheti/                                                                                                                                         
Мукузани Шилдис /Катетия/

0,15 450

Kindzmarauli Shildis Mtebi /Kakheti/ semi-sweet                                                                                                           
Киндзмараули Шилдис /Катетия/ полусладкое

0,15 500

Италия /Italy

Merlot SanVigilio Delle Venezie IGT /Alto Adige/                                                                                                                                           
Мерло СанВиджилио  Делле Венеци IGT  /Альто Адидже/

0,15 430

Портвейн /Porto /Португалия/
Porto White. Quinta do Infantado /Douro/                                                                                                                                        
Порто Вайт. Квинта до Инфантадо /Дору/

0,1 500

Porto Ruby. Quinta do Infantado /Douro/                                                                                                                                          
Порто Руби. Квинта до Инфантадо /Дору/

0,1 500

Херес /Sherry /Испания/
Barbadillo, Fino                                                                                                                                             
Барбадийо, Фино

0,1 480

Barbadillo, Pedro Ximenez                                                                                                                                          
Барбадийо Педро Хименес

0,1 480

Мы не продаем алкоголь лицам младше 18 лет

Шампанское /Champagne
Moet & Chandon, Brut "Imperial"                                                                                                                                       
Моет & Шандон, Брют "Империал"

0,75 9000

Ruinart, Blanc de Blancs                                                                                                                                           
Рюинар Блан де Блан 

0,75 11000

Piper-Heidsieck, Rose Sauvage Brut                                                                                                                                             
Пайпер-Хайдсик, Розе Саваж Брют 

0,75 12000

Dom Perignon, 2006                                                                                                                                             
Дом Периньон Винтаж 2006 

0,75 26000

Игристые вина /Sparkling wines

Грузия /Georgia

Bagrationi, "Classic" Dry /Georgia/                                                                                                                                        
Багратиони, "Классик" /Грузия/

0,75 1800

Bagrationi, Rose /Georgia/ semi-sweet                                                                                                                                       
Багратиони, Розовое /Грузия/ полусладкое

0,75 1800

Италия /Italy

Prosecco. Sensation Brut (Italy,Veneto) dry                                                                                                                                             
Просекко. Сенсейшен /Италия,Венето/ сухое 

0,75 2700

Moscato Spumante. Sensation (North of Italy) swit                                                                                                                                     
Москато Спуманте. Сенсейшен /Северная Италия/

0,75 2200

Белое вино /White Wine
Грузия /Georgia

Rkatsiteli Mildiani /Kakheti/                                                                                                                                        
Милдиани Ркацители /Катетия/

0,75 1900

Rkatsiteli Chateau Mukhrani /Kakheti/                                                                                                                                        
Ркацители Шато Мухрани /Катетия/

0,75 2900

"Winiveria" Kisi /Kakheti/                                                                                                                                        
Виниверия Киси /Катетия/

0,75 2900

Khikhvi "Winiveria" /Kakheti/                                                                                                                                        
Хихви Виниверия /Катетия/

0,75 2600

Goruli Mtsvane Chateau Mukhrani /Kakheti/                                                                                                                                        
Горули Мцване  Шато Мухрани /Катетия/

0,75 3400

Tsinandali "Shildis Mtebi" /Kakheti/                                                                                                                                        
Цинандали Шилдис /Катетия/

0,75 1900

Квеври /Qvevri
Besini, "Qvevri" White /Kakheti/                                                                                                                                        
Бесини, "Квеври" Уайт /Катетия/

0,75 3600

Kisi Qvevri "Koncho & Co" 2014 /Kakheti/                                                                                                                                        
Киси квеври  Кончо & Ко  2014 /Катетия/

0,75 2900

Rkatsiteli Qvevri "Koncho & Co" 2013 /Kakheti/                                                                                                                                        
Ркацители квеври Кончо & Ко  2013 /Катетия/

0,75 2900

Мы не продаем алкоголь лицам младше 18 лет



Мы не продаем алкоголь лицам младше 18 лет Мы не продаем алкоголь лицам младше 18 лет

Полусладкие вина /Medium sweet 

Alazany Valley Mildiani  White /Kakheti/                                                                                                                                        
"Алазанская Долина"Милдиани /Катетия/

0,75 1600

Kisi "Winiveria" /Kakheti/                                                                                                                                        
Киси Виниверия /Катетия/ 

0,75 2700

Sauvignon Blanc Chateau Mukhrani 2012 /Kakheti/                                                                          
Совиньон Блан Шато Мухрани 2012 /Катетия/ 

0,75 2800

Tvishi "Kartuli Vazi"  /Racha-Lechkhumi/                                                                                                                    
Твиши. Картули Вази /Рача Лечхуми/

0,75 2900

Италия /Italy

Pinot Grigio SanVigilio Blush Delle Venezie IGT /Alto Adige/                                                                                                                
Пино Гриджио СанВиджилио Провинция ди Павия IGT /Альто-Адидже/

0,75 2500

Испания /Spain

Albariono. Rias Baixas. Luzada /Rias Baixas/                                                                                                                                      
Альбариньо. Риас Байшас. Люсада /Риас Байшас/

0,75 2800

Чили /Chile

Sauvignon Blanc. 120 Reserva Especial. Santa Rita  /Valle Central/                                                                                                     
Совиньон Блан. 120 Резерва Эспесиаль. Санта Рита  /Центральная Долина/

0,75 2400

Розовые вина /Rose wine

Грузия /Georgia

Besini, Rose  /Kakheti/ semi-dry                                                                                                                                         
Бесини Розе  /Кахетия/ полусухое

0,75 2100

Красное вино /Red Wine

Грузия /Georgia

Saperavi Palavani  /Kakheti/                                                                                                                                        
Саперави “Палавани”  /Кахетия/

0,75 2000

Saperavi Shildis Mtebi  /Kakheti/                                                                                                                                       
Саперави Шилдис  /Кахетия/

0,75 1750

Saperavi Mildiani  /Kakheti/                                                                                                                                        
Саперави Милдиани  /Кахетия/

0,75 2100

Saperavi "Winiveria"  /Kakheti/                                                                                                                                        
Саперави Виниверия  /Кахетия/

0,75 3000

Saperavi 2005 "Kartuli Vazi"  /Kakheti/                                                                                                                                        
Саперави. Картули Вази Грейт Коллекшн 2005  /Кахетия/

0,75 4000

Saperavi  Chelti  Single Esteit  /Kakheti/                                                                                                                                        
Саперави  Челти Сингл Эстейт  /Кахетия/

0,75 3500

Napareuli "Kartuli Vazi"  /Kakheti/                                                                                                                                        
Напареули. Картули Вази  /Кахетия/

0,75 2700

Mukuzani"Winiveria"  /Kakheti/                                                                                                                                        
Мукузани Виниверия  /Кахетия/

0,75 3400

Mukuzani Shildis Mtebi  /Kakheti/                                                                                                                                        
Мукузани Шилдис  /Кахетия/

0,75 2200

Mukuzani  Palavani  /Kakheti/                                                                                                                                        
Мукузани “Палавани”  /Кахетия/

0,75 2600

Kvareli  "Коncho & Co"  /Kakheti/                                                                                                                                        
Кварели Кончо & Ко  /Кахетия/

0,75 2900

Квеври /Qvevri
Saperavi Qvevri "Коncho & Co" 2013  /Kakheti/                                                                                                                                    
Саперави Квеври Кончо & Ко  2013  /Кахетия/

0,75 2900

Besini, "Qvevri" Red  /Kakheti/                                                                                                                                        
Бесини, "Квеври" Ред  /Кахетия/

0,75 4300

Saperavi Qvevri Chelti  Single Esteit  /Kakheti/                                                                                                                                        
Саперави Квеври Челти Сингл Эстейт  /Кахетия/

0,75 4000

Полусладкие вина /Medium sweet 

Alazani Valley Palavani  /Kakheti/                                                                                                                                       
Алазанская Долина “Палавани”  /Кахетия/

0,75 1800

Kindzmarauli "Коncho & Co"  /Kakheti/   
Киндзмараули Кончо & Ко  /Кахетия/

0,75 2700

Kindzmarauli "Kartuli Vazi"  /Kakheti/                                                                                                                               
Киндзмараули  Картули Вази  /Кахетия/

0,75 3000

Kindzmarauli Shildis Mtebi  /Kakheti/                                                                                                          
Киндзмараули Шилдис  /Кахетия/

0,75 2600

Kindzmarauli Chateau Mukhrani  /Kakheti/                                                                                                                           
Киндзмараули Шато Мухрани  /Кахетия/

0,75 3800

Khvanchkara Chateau Mukhrani  /Kakheti/                                                                                                                  
Хванчкара Шато Мухрани  /Кахетия/

0,75 4800

Khvanchkara TAMADA  /Kakheti/                                                                                                                                        
Хванчкара  ТАМАДА  /Кахетия/

0,75 4300

Италия /Italy

Chianti Classico. Vespucci  /Toscana/                                                                                                                                        
Кьянти Классико. Веспуччи  /Тоскана/

0,75 3000

Испания /Spain

Ramon Bilbao Crianza Rioja  /Rioja/                                                                                                                                          
Рамон Бильбао Крианса Риоха  /Риоха/

0,75 2800

Чили /Chile

Carmenere. 120 Reserva Especial. Santa Rita  /Valle Central/                                                                                                    
Карменер. 120 Резерва Эспесиаль Санта Рита  /Центральная Долина/

0,75 2000

Аргентина /Argentina

Malbec Alta Vista Premium  /Mendoza/                                                                                                                                       
Мальбек Альта Виста Премиум  /Мендоза/

0,75 3800

Австралия /Australia

Shiraz d’Arenberg The Stump Jump  /MacLaren Vale/                                                                                                                                  
Шираз д’Аренберг Стамп Джамп  /МакЛарен Долина/

0,75 3200



БАР

МАГНУМ /Мagnum

КраснОе винО /Red Wine

Saperavi Winiveria / Georgia, Kakheti/                                                                                                                                
Саперави Виниверия  / (Грузия, Кахетия/

1,5 4400

Крепленые вина /Fortified-wines

Портвейн /Porto
Porto White. Quinta do Infantado /Douro/                                                                                                                                        
Порто Вайт. Квинта до Инфантадо /Дору/

0,75 3800

Porto Ruby. Quinta do Infantado /Douro/                                                                                                                                          
Порто Руби. Квинта до Инфантадо /Дору/

0,75 3800

Херес /Sherry
Barbadillo, Fino                                                                                                                                             
Барбадийо, Фино

0,75 3400

Barbadillo, Pedro Ximenez                                                                                                                                          
Барбадийо Педро Хименес

0,75 3600



Мы не продаем алкоголь лицам младше 18 лет Мы не продаем алкоголь лицам младше 18 лет

АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ АЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ПИВО РАЗЛИВНОЕ

Леффе Брюн 500 490
Леффе Брюн 330 350
Хугарден 500 490
Хугарден 330 350
Стелла Артуа 500 390
Стелла Артуа 330 250
Бад 500 350

Пиво В Бутылке

Корона экстра 355 360
Стелла  Артуа б/а 500 290
Гус Айленд  "312" 
Урбан Уит Эль

355 390

Алкогольные коктейли
Мохито
Светлый ром, лайм, мята, 
сахарный сироп, содовая 

400 390

Негрони
Джин, кампари, красный сладкий 
вермут, цедра апельсина

200 480

Лонг Пэшн Фрут
Джин, дынный ликер, сок лимона, 
пюре маракуйя, имбирный эль

350 490

Апероль Шприц                         
Апероль, игритстое вино,             
содовая, апельсин

350 490

Хэллоу Хани
Джек Дениэлс Хани, игристое 
вино, лимон

300 500

Финтоник
Водка финлядия грейпфрут, 
тоник, грейпфрут

300 490

Лонг Айленд  Айс Ти
Водка, светлый ром, джин, текила, 
апельсиновый ликер, кока кола, 
лайм

400 460

Яблочный грог
Светлый ром, яблочный сок, 
яблоко, мед, корица, бадъян, 
гвоздика

200 350

Глинтвейн
Красное вино, цедра апельсина, 
чернослив, курага, мед, корица

200 350

Чача Собственного
Приготовления

Чача На Грецком Орехе 40 260
Чача На Гранате 40 260
Чача На Апельсине 40 260

ЧАЧА

Чача Фанагория Золотая 40 260
Чача Фанагория Особая 40 250

Вермут

Чинзано Бьянка 80 210
Чинзано Россо 80 210
Чинзано Экстра Драй 80 210
Кампари 40 210
Апероль 40 210

ДЖИН

Джин Гордонс 40 320
Джин Гордонс Пинк 40 330
Болс Женевер 40 350
Крукслэнд КВВ 40 350

Ликер
Бейлиз 40 250
Калуа 40 290
Самбука 40 350
Егермейстер 40 280
Бехеровка 40 230
Куантро 40 280

Текила
Сауза Сильвер 40 280
Сауза Голд 40 310
Эсполон Бланко 40 310
Эсполон Репосадо 40 330

РОМ
Капитан Морган
Белый

40 250

Капитан Морган
Пряный Золотой

40 250

Капитан Морган
Черный Пряный

40 250

Капитан Морган  
Темный

40 270

Закапа Сэнтэнарио 
Солера Гран Резерва

40 710

Бругал Аньехо 40 280
Ботукал Мантуано 40 320

Коньяк и Бренди
Хеннесси VS 40 610
Хеннесси VSОP 40 810
Хеннесси XO 40 2200
Сараджишвили VS 40 310
Сараджишвили VSOP 40 390
Эгриси 6 лет 40 290
Батуми 12 лет 40 430
Энисели 14 лет 40 520
Тбилиси 17 лет 40 690
Курвуазье VS 40 520
Курвуазье VSОP 40 620
Курвазье XO 40 1120

Водка
Бельведер 40 390
Парламент 40 190
Русский стандарт 40 210
Русский стандарт голд 40 230
Финляндия 40 240
Финляндия Редберри 40 230
Финляндия Грейпфрут 40 230
Финляндия Нордик 
Беррис

40 230

граппа

Кандолини Бьянка 40 370

Виски /Ирландия
Джемесон 40 360
Бушмилс Ориджинал 40 360
Бушмилс Блэк Буш 40 450

Виски /США

Джек Дэниелс 40 420
Джек Дэниелс Хани 40 420
Джек Дэниелс Сигнл 
Бэррэл

40 680

Буллет Бурбон Фронтье 40 390
Джим Бим 40 330
Джим Бим Дабл ОАК 40 360
Мэйкерс Марк 40 410
Виски Уайлд Терки 81 40 390
Виски Уайлд Терки 101 40 470

Виски /Шотландия

Джонни Уокер Ред 
Лейбл

40 350

Джонни Уокер Блек 
Лейбл

40 520

Джонни Уокер Голд 
Лейбл

40 710

Чивас Ригал 12 лет 40 480
Фэймос Грауз 40 270
Бэллс 40 280

Виски /Односолодовые

Гленморанджи                  
Ориджинал

40 550

Синглтон 12 лет 40 590
Талискер 10 лет 40 660
Лагавулин 16 лет 40 890
Макаллан Дабл Каск          
12 лет

40 620

Макаллан Файн Ок          
12 лет

40 580

Макаллан 18 лет 40 1360
Охентошн Американ 
ОАК

40 470



безАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ безАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

Соки

Cок
Апельсин, виноград, вишня, 
грейпфруи, персик, яблоко, томат

200 150

Rich
Апельсин, вишня, персик,                 
яблоко, томат

200 190

Прохладительные напитки

Лимонад Натахтари
в ассортимете:
Тархун, Крем-сливки, Барбарис, 
Лимон, Фейхоа, Дюшес, Саперави

500 210

Компот                            
Богдан из Фейхоа

1000 490

Компот                       
Богдан из Фейхоа

200 150

Компот Богдан из Айвы 1000 490
Компот Богдан из Айвы 200 150
Coca-Cola 330 230
Coca-Cola без сахара 330 230
Fanta 330 230
Sprite 330 230
Schweppes Indian Tonic   250 230
Burn 330 310

Минеральная вода

Сан Бенедетто  б/г, с/г 250 310
Сан Бенедетто  б/г, с/г 750 510
Боржоми стекло 330 260
Боржоми стекло 500 330
Набеглави стекло 500 220
Саирме б/г 500 270
Саирме газ 500 270
BonAqua  б/г 750 390
BonAqua  б/г, с/г 330 210

Чай с фруктами и травами

Гранатовый
Гранат, лайм, мята, сироп

600 490

Облепиховый                             
с имбирем и медом
Облепиховое пюре, мед, имбирь, 
цедра апельсина

600 490

Малиновый                                
с бергамотом и мятой
Малиновое пюре, эрл грей,  сироп 
ежевика, апельсин, мята

600 490

Яблочный пирог
Ройбош, зеленое яблоко,  корица, 
яблочный и карамельный сиропы

600 490

Медово-брусничный            
с травами
Медово-бручничное пюре соб-
ственного приготовления, мята, 
тимьян, иван чай

600 490

Безалкогольный 
глинтвейн
Фруктовый чай, Цедра апельси-
на, яблоко, мед, сироп ежевика,  
корица, гвоздика, бадьян 

600 490

Листовой Чай

Иван чай 600 320
Ассам Супериор 600 340
Эрл Грей Супериор 600 340
Сенча 600 340
Цветки Жасмина 600 340
Молочный Улун 600 340
Те Гуань Инь 600 320
Ройбуш 600 320
Пуэр 8 лет, Земля Китая 600 320

КОФЕ

Эспрессо 30 140
Двойной эспрессо 60 210
Эспрессо макиато 50 150
Американо 150 140
Капучино 200 190
Латте 200 210
Гляссе 180 250
Раф Сникерс
Эспрессо, сливки, молоко, 
арахисовая паста, сироп соленая 
карамель

200 280

Раф Поп Корн
Эспрессо, сливки, молоко, 
сироп поп корн

200 280

Горячий шоколад 125 290

Молочные Коктейли

Ванильный
Ванильное мороженое, молоко, 
сироп/топпинг

300 280

Шоколадный 
Ванильное мороженое, молоко, 
сироп/топпинг

300 280

Клубничный
Ванильное мороженое, молоко, 
сироп/топпинг

300 280

Бленд Берри                                
с кремом брюле                      
и черной смородиной
Ванильное мороженное, молоко, 
сироп крем брюле, черная 
смородина, взбитые сливки

350 310

Гранатовый
Зерна граната, сок 
лимона, гранатовый и 
сахарный сиропы, содовая

500 /1000 290/560

Классический               
с огурцом
Грейпфрутовый 
сироп собственного 
приготовления, сок 
лимона, огурец, содовая

500 /1000 290/560

Дынный тархун
Сироп тархун собственного 
приготовления, яблочный 
сироп, сок лимона, 
содовая

500 /1000 290/560

Малиновый                     
с лемонграссом
Малиновое пюре и 
сироп из лемонграсса 
собственного 
приготовления, сок 
лимона, содовая

500 /1000 290/560

Дюшес с ванилью
Груша, Грушевый и 
ванильный сиропы, сок 
лимона, содовая

500 /1000 290/560

Мохито 
Лайм, мята, сироп, 
содовая

500 /1000 290/560

Свежевыжатые Соки

Апельсиновый 200 250
Грейпфрутовый 200 250
Сельдереевый 200 250
Яблочный 200 250
Морковный 200 250
Ананасовый 200 370
Гранатовый 200 590

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ И 
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ



Все цены указаны в рублях. Это рекламная продукция.
Меню подается по требованию. 

Подача блюд может отличаться от изображения на фотографии.


